

ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ

ПРОТОКОЛ

09 февраль 2015г.

№ 1/2015

Присутствовали:

Председатель Общественного совета: Джанелидзе Н.П.

Секретарь Общественного совета: Тараканова Н.А.

Члены Общественного совета: Шалауров Ю.В., Трусов А.Н., Каширская О.М., Бармина Ю.О.

Приглашены: Борисов А.Б. – и.о. директора НДДИ;

Несен Н.Н. – заместитель директора НДДИ;

Коршунова Е.Н. – главный бухгалтер.

Повестка дня:

1. О введении новых членов в состав Общественного совета.

Слушали: Джанелидзе Н.П., председатель Общественного совета доложил о поступившем от администрации дома-интерната обращении о введении в состав Общественного совета Капустиной Ирины Викторовны, заместителя управляющего ГУ «Архангельское региональное отделение Фонда социального страхования Архангельской области».

В ходатайстве о введении в состав Общественного совета Капустиной И.В., отмечается, что в конце 2014, начале 2015 годов, обеспечение детей учреждения абсорбирующим бельем через ФСС оценивалось как неудовлетворительное. Введение в состав совета представителя Фонда позволит улучшить ситуацию в целом и иметь информацию по решению возникающих проблем.

Решили: ввести в состав Общественного совета учреждения Капустину Ирину Викторовну, заместителя управляющего ГУ «Архангельское региональное отделение Фонда социального страхования Архангельской области».

(«за» – 6 членов, «против» – нет, «воздержались» – нет)

2. Об участии в заседании Общественного совета при министерстве труда, занятости и социального развития Архангельской области 30.01.2015, состоявшемся на базе ГБСУ АО «Северодвинский реабилитационный центр для детей с ограниченными возможностями здоровья «Ручеек».

Слушали: Тараканова Н.А., секретарь Общественного совета, довела до сведения, что 30.01.2015, совместно с Борисовым А.Б., и.о. директора НДДИ, приняла участие в состоявшемся на базе ГБСУ АО «Северодвинский реабилитационный центр для детей с ограниченными возможностями здоровья «Ручеек» заседании общественного совета при министерстве труда, занятости и социального развития Архангельской области. В ходе заседания рассматривался вопрос: о внесении изменений и дополнений в федеральный план мероприятий по формированию

независимой системы оценки качества работы организаций, оказывающих социальные услуги, на 2013-2015 годы. В соответствии с Планом мероприятий ежегодно в Минтруд РФ направляются предложения по улучшению качества предоставления социальных услуг согласованные с заинтересованными общественными организациями. Представитель министерства Ушакова Р.И. предложила высказать предложения по улучшению качества предоставления социальных услуг в Архангельской области. Решили: сформулировать предложения в ходе диалога и освещения деятельности общественных советов при государственных учреждениях и направить в министерство труда, занятости и социального развития Архангельской области.

Выступая в ходе дискуссии Борисов А.Б., и.о. директора ГБУ АО «Новодвинский детский дом-интернат для детей с серьезными нарушениями в интеллектуальном развитии», рассказал о работе Общественного совета учреждения и предложил провести общее собрание членов Общественных советов учреждений, а также рассмотрение сложных вопросов учреждения с участием членов Общественного совета.

Тараканова Н.А., секретарь Общественного совета ГБУ АО «Новодвинский детский дом-интернат для детей с серьезными нарушениями в интеллектуальном развитии», предложила вводить в состав Общественных советов сотрудников учреждений, так как это поможет увидеть имеющиеся проблемы изнутри.

Еще одним важным вопросом был План работы Общественного совета на 2015 год. Киселева В.С, председатель Общественного совета при министерстве, представила план заседаний Общественного совета и график посещений Общественным советом государственных бюджетных учреждений социального обслуживания на 2015 год. В частности, согласно Плану, в июне 2015 года на базе Новодвинского детского дома-интерната состоится выездное заседание.

На заседании Общественного совета при министерстве была одобрена организация-оператор по проведению в 2015 году независимой оценки качества предоставляемых услуг учреждениями социального обслуживания Архангельской области, им стала Региональная общественная организация инвалидов «Союз общественных объединений инвалидов Архангельской области».

Решили:

1) членам Общественного совета учреждения содействовать проведению независимой оценки качества предоставляемых услуг учреждением социальных услуг;

2) поручить Таракановой Н.А. представление интересов Общественного совета учреждения на выездном заседании Общественного совета при министерстве труда, занятости и социального развития Архангельской области в сентябре 2015 года.

3. Об итогах работы Общественного совета в 2014 году.

Слушали: Джанелидзе Н.П., председатель Общественного совета подвел итоги работы Общественного совета в 2014 году.

В частности отмечено, что 2014 год стал годом становления Общественного совета, созданного в конце 2013 года. Первоначально в его состав входило 5 человек, к концу 2014 года в состав Общественного совета введены 3 новых члена.

В течение 2014 года состоялось 3 заседания Общественного совета, на которых рассматривались организационные вопросы, вопросы по включению новых членов в состав совета, перехода работы учреждения в соответствие требований Федерального закона от 28 декабря 2013 г. № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации».

Члены Общественного совета участвовали в разборе представлений прокуратуры города Новодвинска на совместных заседаниях администрации учреждения и представителей прокуратуры города Новодвинска. Подобная практика имеет практическое значение и в дальнейшем должна быть продолжена. В связи с изложенным, предложено обратиться к администрации учреждения с рекомендацией об обязательном включении члена Общественного совета при рассмотрении представлений надзорных органов.

Особенно отмечена благотворительная акция (поставка мандаринов), организованная заместителем председателя Комитета Совета Федерации Совета Федерации по конституционному праву Добрыниным К.Э. в декабре 2014 года и приуроченная к Новому году. По согласованию с Добрыниным К.Э. он был введен в состав Общественного совета учреждения.

Решили:

признать работу Общественного совета в 2014 году «удовлетворительной» («за» – 6 членов, «против» – нет, «воздержались» – нет).

4. О плане работы на 2015 год.

Слушали: Джанелидзе Н.П., председатель Общественного совета ознакомил присутствующих планом работы Общественного совета на 2015 год:

в 2015 году планируется ежеквартальное проведение заседаний Общественного Совета, участие в выездном заседании Общественного совета на базе дома-интерната в июне.

Особое внимание уделяется вопросам независимой оценки качества предоставляемых учреждением услуг.

Учитывая итоги работы дома-интерната за 2014 год, предлагается включиться в работу по внедрению в учреждении нового вида социальных услуг в полустационарной форме.

Также, предложено координировать работу членов Общественного совета с использованием современных средств связи, в частности при необходимости информировать членов Общественного совета через электронную почту.

Особое внимание необходимо обратить на проблемы доступности учреждения для детей-инвалидов.

Решили:

утвердить план работы Общественного совета на 2015 год («за» – 6 членов, «против» – нет, «воздержались» – нет).

Председатель

Н.П. Джанелидзе

Секретарь

Н.А. Тараканова